明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第683期 | 2024年12月14日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

北京法轮功学员时绍平在前进监狱遭受迫害

【明慧网】位于天津茶淀的北京前进监狱,是中共恶党关押迫害被非法判刑的北京男性法轮功学员的地方,其迫害手段非法、非人性,极其残酷,极其邪恶,从一九九年迫害至今,始终没有改变。

法轮功学员时绍平,今年 50 岁,原中科院感光化学研究所硕士,二零零一年被绑架、非法判刑十年,被关押在北京前进监狱,每天近二十个小时在小黑屋"窑房"里坐小塑料凳将近十年,致使他腿部肌肉萎缩;二零一九年十一月十八日时绍平又遭中共邪党绑架,后来又被非法判刑九年,在前进监狱三监区被关进小黑屋窑房,遭到几乎和前十年一模一样的酷刑折磨。

二零二二年初,时绍平被三监 区以不服从管理为名,判定送监狱 禁闭室,禁闭十五天,然后送新成 立的高戒备监区即一监区进行集训 迫害。

前进监狱的禁闭室,冬天没暖 气,夏天没风扇,由狱警直接看 管,空间很小。人戴着手铐、脚 镣,站不直,睡不下,只给很少食 物。被禁闭迫害十五天后,时邵平 被送一监区集训。时邵平仍然不认 罪,拒绝写任何东西,首先被喷辣 椒水,然后上铁椅子加重迫害。

高戒备监区有个单独的监室,时邵平坐的铁椅子就放在监室的正中央,由四个包夹看管,双手被分别铐在椅子前面的铁板上,双脚被铐在铁椅子下面的铁圈中,胸腹部还勒着一根铁管,人一动不能动。吃的饭是把窝头、水煮菜放在一个饭盒里,把饭盒放在铁椅子前的铁板上,不给勺,不给解开手铐,只能低头叼着吃。坐铁椅子的时间是早上五点到晚上十二点。晚上的



五个小时, 戴着手铐、脚镣在光板 床板上睡。

时邵平被这种酷刑折磨了一个月,没有屈服,仍然不"认罪",不写任何东西。最后,警察没有办法了,找了个台阶下说: "你只要在点名时答'到',就把你放了。"就这样,时邵平被从铁椅子上放了下来,到集训班被集训迫害。

所谓集训就是限制人身自由,不给任何自由活动的空间。每个监室只放几张单人板床,服刑人员要坐床,就是人坐在床的中间,面向外,上身坐直,手放在腿上,不准随便动。由门外值班的包夹和看监控的狱警看着。每天要上课,就是背监规,看各种学习材料,背所谓"考试"用的各种标准答案。晚上要在大厅里站军姿,进行队列训练。

在这期间,时邵平仍然不"认罪",不写任何东西。他经常被叫到大厅单练,被罚站、罚蹲、罚抄监规,一罚就是一天。最后,又以政治考试不及格为由,把时邵平铐在铁椅子上一个月,但最后也没有达到目的。

二零二二年八月, 中共恶党要

开二十大,中共的各级部门都紧张起来。前进监狱的上级北京监狱管理局及清河分局,又要整顿,又要彻底清监,又要检查各项制度的落实,还要验收。北京前进监狱又加重了对法轮功学员的迫害。一监区、三监区又把全体被非法关押的法轮功学员集中到大厅,强迫观看污蔑大法的录像,并每天要写"心得体会",他们叫"加强学习"。

为了逼迫时邵平照他们说的做,也就是所谓的"转化",当时的监区长姚一平、副监区长张超下令把时邵平第三次铐上铁椅子,并且密令包夹头:这次不让时邵平睡觉。白天坐铁椅子的十九个小时,盯住了,不让时邵平合眼;晚上的五小时要每十分钟叫醒一次,有的包夹每十分钟拽一次时邵平的脚镣,用这种方式叫醒他。

还有两伙包夹,一伙用纸做成纸棍,使劲捅时邵平的鼻孔,然后再往脸上抹;还有一伙,更加卑鄙、无耻、下流,就是用手揪着时邵平的生殖器,把他揪起来后,还要在监室里走一圈。在这种一般人无法忍受的酷刑折磨下,时邵平没有屈服。(转下页)

(接上页)这时,副监区长张 超以从时邵平身上发现钉子为由, 说他有自伤自残倾向,下令给时邵 平戴上了坦克帽。这纯属瞪眼胡说 八道,时邵平被铐在铁椅子上,一 动不能动,又有四个包夹看着,时 邵平怎么可能拿到钉子放到身上 (当时有工人在监室安装地锚)? 时邵平被戴上坦克帽,又热又闷, 这时还有邪恶包夹往时邵平的坦克 帽上盖湿毛巾闷他。这些邪恶之徒 是想置时邵平于死地。

他们白天十九个小时盯着时邵平不让睡觉,晚上睡五小时,每十分钟就叫时邵平一次,往时邵平的坦克帽上盖湿毛巾;为了不让时邵平睡觉,恶徒们还用手揪着时邵平的生殖器,把他揪起来后在监室里来回走;用纸做成纸棍,使劲捅时邵平的鼻孔,然后再往脸上抹。这些事情都是行恶者自己说出来的,而且传的整个高戒备监区(一监区)的服刑人员都知道。

这些恶行是在监区长姚一平、 副监区长张超的指挥、布置、暗示 下做的,其他狱警也很清楚,但是 他们都选择了沉默,看见了,装看 不见,话都不敢说。因为他们要是 稍有不满,就会被他的上级送到政 治处学习,弄不好饭碗还丢了。这 就是中共恶党的极其邪恶之处。

时邵平后来举报迫害他的恶徒。因为是直接受迫害者,所以时邵平写的举报信很详细,什么时间、什么地点、什么人做了什么事,说了什么话,违反了什么法律,说的很清楚。其他被集训的服刑人员写的举报信除了自己被欺负迫害的事实以外,多人也都举报了这些邪恶包夹所干的这些恶行。

经过了半年多的时间,结果终于下来了,监狱在视频大会上宣布:时邵平和房勇(服刑人员)无中生有,颠倒黑白,造谣生事,污蔑警察,处两人十五天禁闭后,继续送高戒备监区集训。因为两人集训时间已超过一年,这次还宣布,把以前集训不得超过一年的规定改为可以无限期集训。

从这件事上可以看出, 前进监

狱迫害法轮功学员的行恶者、住监 狱检察官,以及他们的上级监狱管 理局、政法委执政者,为了维持中 共恶党的统治,为了自己的利益, 是多么的邪恶、无耻、颠倒黑白、 瞪着眼睛说瞎话,支持、包庇、纵 容这些行恶者的违法犯罪。

现在前进监狱仍在迫害法轮功 学员,方式和方法没有改变,小黑 屋里的恶行在继续,又有法轮功学 员被集训迫害。

在此正告前进监狱九警察时卫国、江浩、张超、高峰、齐俊、卢伟、崔建辉、姚一平、李霄:你们的恶行,违背天理,是要遭恶报的。你们还不警醒吗?前进监狱积极迫害法轮功学员的警察,有的自己和家人得怪病,有的被判刑,有的被撤职,已遭恶报,而这还不是最后的恶报。

你们这九个警察的恶行将要被举报到"追查迫害法轮功国际组织"。该组织的追查原则是:谁犯罪谁承担,所有在组织、单位、系统名义下所犯罪行最终由个人承担。任何执行"命令"的托词都不能作为豁免的理由,所有参与者必须承担个人罪责。无论天涯海角,无论时日长短,必将追查到底。

真心希望你们这九名狱警能够 为你们自己和你们家人的未来想一 想,能够悬崖勒马,立即停止对法 轮功学员的迫害,将功赎罪,善待 每一名法轮功学员。切莫等到恶报 临头,悔之晚矣。◇

你知道吗

- ◆法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害开始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。
- ◆2001 年 8 月 14 日在联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。
- ◆2003 年 11 月 8 日,由新 唐人电视台制作的揭露"天安门自 焚"真相的纪录片《伪火》 (《FalseFire》)获第 51 届哥 伦布国际电影电视节荣誉奖。

